
ni (brezbožni državni) šoli. Kakšnih 50 
let obstoji ta šola na Francoskem. Kak
šni so njeni sadovi, je jasno pokazal 
škandal Staviskega. Ljudje, ki se jih 
je Staviskv posluževal za izvrševanje 
svojih »gospodarskih in finančnih«' 
poslov, so prežeti načel svobodne mo
rale, ki ne pozna ne Boga, ne večnosti 
ne pekla. Takšen je duh, ki vlada v la
ični šoli in ki iz te šole prehaja v dušo 
mladine. V tej šoli se nikdar ne sliši 
ime Boga, ki se v šolski sobi sploh ne 
sme izgovoriti. Kako daleč gre v tem 
oziru mržnja do Boga, se n. pr. vidi iz 
neke basni Lafontainove, v kateri jo 
bilo zapisano tole: »Mala riba bo po
stala velika radi tega, ker ji Bog daje 
življenje.« V učni knjigi francoske la
iške šole pa je ime božje črtano ter se 
basen tako glasi: »Mala riba bo postaj 
la velika radi tega, ker se ji daje živ^ 
Ijenje.« Nič torej o Bogu, nič o odgo
vornosti pred njim. Ali je potem čudno,1 

da tako vzgojeni ljudje nimajo nobe
nega merila za presojo resnice in laži,' 
dobrega in slabega ter da sledijo sebič
nosti in pohlepu po uživanju kot vrho
vnemu vodilu v življenju. Francosko 
framasonstvo ne da mladine in njene 
vzgoje iz svojih rok. Značilno je dejst
vo, da je mladini, ki je prežeta z njenim 
duhom in ki se zbira v »Narodni zvezi 
laiške in republikanske mladine«, dala 
za častnega predsednika pariškega ra
dikalnega poslanca Gastona Bonnaure
a, ki je tudi zapleten, in sicer močno 
zapleten v afero Staviskega. Na skup
ščini te Zveze je bil sprejet naslednji 
sklep: »Doznali smo za obtožbe, ki se 
dvigajo zoper našega častnega predsed1 

nika Gastona Bonnaurea. Smatramo, 
da voditelji politične stranke ali sku
pine morajo biti nedotaknjeni, ako no
čemo, da zadene javni prezir stranko 
ali skupino, ki so ji na čelu. Nadalje 
smatramo, da je Gaston Bonnaure mo
ralno mrtev brez ozira na izid sodnij
skih postopkov zoper njega. Zato ga 
enostavno izključujemo iz Narodne 
zveze laiške in republikanske mladi
ne«. Mladina je torej izključila svojega 

Sfrtoiaa laišfta wzg©*a 
Afera pofrancoženega zida Staviske

ga, ki je osleparil francosko ljudstvo 
skoro za milijardo frankov, je pokazala 
vso duhovno gnjilobo, ki vlada med 

svobodomiselnim francoskim razum
ništvom. V to grdo zadevo so zapleteni 
uredniki radikalnih svobodomiselnih 
časnikov, radikalni poslanci, bivši in 
sedanji ministri itd. Družba, v kateri 
se je gibal priseljeni žid Stavisky in 
katere se je posluževal v svoje grde 
namene, je živela in živi v duševnem 
ozračju framasonske lože in njenih na
čel. Ljudje, ki so branili in omogoče
vali delo Staviskega, so vzrastli v laič



framasonskega častnega predsednika. 
Dobro je storila. Še boljše pa bi storila, 
ako bi izključila iz svojih vrst tistega 
duha, ki se je iz njega duševno rodil 
Gaston Bonnaure: protikrščanskega 
duha svobodne laiške vzgoje. 

Sv. Anton v Slov. goricah. Prireditev dru

Uva starih vojakov in invalidov pri Sv. Anto

nu v Slov. gor. je na dan 21. t. m. lepo uspe

la. Vsem, kateri so prispevali k prireditvi, se 
Ddbor tem potom prav prisrčno zahvaljuje. 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Sredi razdvoje

nega sveta današnjih dni, sredi morečih skrbi 
in borbe za obstanek si vsak človek posebno v 
pustnem času zahoče in zaželi vsaj nekaj raz

vedrila in kratkočasnih uric. Naše prosvetno 
društvo »Zarja« Vam hoče nuditi nekaj prijet

nih uric, poštenega razvedrila :in zabave. V ne

deljo dne 4. februarja namreč priredi v svoji 
dvorani Narodnega doma popoldne po večer

nicah najnovejšo komedijo »Beneški trojčki« 
v štirih dejanjih, katere glavni namen je, da 
ljudje pozabijo za trenutek na svoje vsakdanje 
gorje ter se iz srca nasmejijo. Vmes bomo peli 
tudi vesele pesmi. Vljudno vabimo torej vse 
ljubitelje humorja in vesele, poštene zabave 
ter se hočemo potruditi, da Vas, kakor vedno, 
tudi sedaj docela zadovoljimo. 

Velika Nedelja. Vse one, ki se zanimajo za 
delo katoliškega izobraževalnega društva Mir 
pri Veliki Nedelji vabimo na redni občni zbor 
imenovanega društva, ki se vrši na Svečnico 
dne 2. februarja, popoldne po večernicah, v 
društveni dvorani. Prav posebej pa je povab

ljena mladina, da pride na ta občni zbor in se 
oklene naše domače prosvetne ustanove. Pis

mene predloge je izročiti odboru najmanj dva 
Sni pred občnim zborom. 

Ljutomer. Društvo Ljudska čitalnica ima v 
nedeljo dne 4. februarja, po osmi sv. maši svoj 
prvi redni sestanek. Na sporedu je skioptično 
predavanje o Jadranskem morju in Dalmaciji. 
Za uvod zapojejo fantje Haidrihovo »Morje 
adrijansko«. To predavanje bo nekako dopol

nilo letošnji Mohorjevi knjigi »Naše morje«. 
,Vse društvene člane, kakor tudi vse druge pri

jatelje našega društva vabimo, da se tega se

s tanka udeležijo! — Upravni odbor Ljudske 

čitalnice je zadnje tedne izvedel organizacijo 
društva. Pristopilo je dosedaj okoli 200 novih 
članov. Društvena knjižnica v Kat. domu po

sluje vsako nedeljo predpoldne od 8. do 10. ure. 
Poslužite se je. Pri zaupnikih ali pri knjižni

čarju prijavi še ti svoj pristop k našemu dru

štvu! V okviru društva smo osnovali tudi me

šani pevski zbor, kateremu načeluje g. kaplan 
Trobina. Vabimo še vse fante in dekleta, ki 
imajo veselje do petia, naj pristopijo k pevske

mu odseku. Zbor sedaj pripravlja Lavtižarjevb 
spevoigro »Darinka« v treh dejanjih, katero 
boste lahko slišali na odru Kat. doma dne 18. 
februarja. Na svidenje! 

Sv. Jurij ob Taboru. Družabni klub Sv. Jurij 
ob Taboru vprizori"v n:deljo dne 4. februarja, 
v dvorani cerkvene hiše Nušičevo šalo »Nava

den človek«. Igra je polna humorja in vabimo 
vse one, ki se želijo pošteno nasmejati. 

Mozirje. Katoliško prosvetno društvo iz^Št. 
Andraža pri Velenju priredi na pustno nede

ljo dne 11. februarja ob treh popoldne v dvo

rani g. Majerholda, igro v treh dejanjih »Sca

pinove zvijače«. Igra je polna smešnih prizo

rov, nalašč za predpust. Med odmori svira 
tamburaški zbor iz Št. Andraža. Vstopnina je 
sledeča: I. sedeži 7 Din, II. sedeži 5 Din, sto

jišča 3 Din. K predstavi vsi tržani in okoličani 
ter sosedje najvljudneje vabljeni! 

Orlavas pri Braslovčah. Tukajšnje spet vpo

stavljeno katoliško prosvetno društvo vprizori 
na Svečnico dne 2. februarja ob treh popoldne 
v društveni dvorani v Braslovčah ljudsko igro 
»Krivoprisežnik« v treh dejanjih in sedmih 
slikah. Vse naše prijatelje od blizu an daleč 
uljudno vabi odbor. 

Slivnica pri Celju. V nedeljo dne 21. t. m. je 
imelo pevsko društvo »Zvon« občni zbor. Pri

stopilo je veliko r jvih članov. V novi odbor so 
bili izvoljeni sledeči člani: predsednik Jakob 
Kladnik, Javorje; podpredsednik Ivan Mast

nak, organist, Slivnica; tajnik Kurnik Stani

slav, Sv. Janez; blagajnik Lipovšek Leopold, 
Javorje; režiser pa je g. Voga Martin. Upamo, 
da bo društvo dobro napredovalo. 


